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Про розгляд електронної петиції

На електронну петицію щодо зміни процедури прощання з загиблими 
військовослужбовцями у місті Кропивницькому повідомляємо наступне.

На виконання статті 231 Закону України «Про звернення громадян»,  
відповідно до Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Кропивницькій 
міській раді, її виконавчому комітету, затвердженого рішенням міської ради                    
від 29.03.2016 № 142 (з урахуванням змін), дана петиція розглянута 04.07.2023 на 
спільному засіданні постійних комісій Кропивницької міської ради з питань охорони 
здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту, з питань житлово-
комунального господарства та транспорту.

Під час розгляду електронної петиції депутатами була заслухана інформація 
авторки петиції З.Лебідь та керівників виконавчих органів Кропивницької                       
міської ради:

завідувача сектору мобілізаційної роботи та територіальної оборони 
Ю.Копецького;

директора департаменту соціальної політики Ю.Вовк;
начальника Головного управління житлово-комунального господарства 

В.Кухаренка;
начальника управління культури і туризму А.Назарець;
начальника відділу комунікацій з громадськістю О.Горбенко.
До активного обговорення змін до процедури прощання з загиблими 

військовослужбовцями у місті Кропивницькому долучилися заступники міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради О.Мосін, С.Колодяжний, а 
також керуючий Кропивницької єпархії Православної Церкви України архієпископ 
Кропивницький і Голованівський Марк, голова громадської організації «Наша рада» 
Є.Захарченко.

У результаті розгляду електронну петицію підтримано як таку, що порушує 
суспільно значущі питання вшанування загиблих захисників України, організації 
процедури гідного прощання з ними. При доопрацюванні запропонованих в 
електронній петиції змін також врахувати пропозиції, висловлені депутатами.

Враховуючи вищевикладене, підняте питання перебуватиме на контролі 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
С.Колодяжного.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА
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